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Americké celebrity a další libtardi hromadně prchají z X
na platformu Bluesky, kde žádají tvrdou cenzuru

necenzurovanapravda.cz/2024/11/americke-celebrity-a-dalsi-libtardi-hromadne-prchaji-z-x-na-platformu-bluesky-
kde-zadaji-tvrdou-cenzuru

Přišla doba, kdy se totalitáři nazývají jedinými demokraty. To přesně
sedí na ty, kteří v dnešním systému vládnou a požadují, aby byl
povolen jen jeden jediný názor, ten jejich.

Každý odlišný názor musí být cenzurován, případně i kriminalizován.
Není divu, že takovému systému už většina lidí nevěří. Součástí
tohoto zvráceného systému jsou „jediní správní“ politici, na ně
napojené neziskovky, ale také korporátní média a podlézavé
celebrity.

Právě z jejich řad se rekrutují ti, kterým se nelíbí nejen to, že na
sociální síti X se již téměř vůbec necenzuruje, ale i to, že její vlastník
podpořil Trumpa  a má být dokonce i součástí jeho týmu.

V USA tak aktuálně tito pluralitu nenávidějící libtardi odchází na
sociální síť Bluesky, která by měla být ozvěnou jejich názorů a díky
jimi požadované cenzuře by měla vyřadit každého, kdo není v
souladu s jejich pohledem na svět.

Nic na tom nemění ani fakt, že jsou již se svým pohledem menšinou.

Každopádně se tyto ikony systému odkopávají a rozkrývají jeho
totalitní pozadí skryté pod pláštíkem takzvané „liberální demokracie.“
Nicméně žádná demokracie s přívlastkem ve skutečnosti demokracií
není.

Je to další připomínka temných dnů Twitteru před Muskem, kdy
sociálním médiím zcela dominovali nositelé názorů, které jsou plně v
souladu s woke ideologií.
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V návaznosti na volební vítězství Donalda Trumpa, ke kterému z
velké části přispěl Elon Musk, oznamují vysoce postavené celebrity
spolu s vyplavenými bývalými lidmi svůj velký exodus z X.

Cíl? Bluesky, platforma sociálních médií, která se snaží znovu
vytvořit peklo progresivní cancel culture Twitteru roku 2020. Vytvořil
jej bývalý dlouholetý generální ředitel Twitteru Jack Dorsey, který
později organizaci opustil.

Společnost nedávno oznámila nárůst o 3 miliony uživatelů od října,
přičemž v listopadu vzrostl na 15 milionů celkových uživatelů.

Porovnejte to s X s jeho údajnou uživatelskou základnou více než
600 milionů a je snadné pochopit, proč byla politická levice tak
rozzuřená prodejem společnosti Muskovi s jeho nepřípustnou
politikou svobody projevu.

Netrvalo dlouho a nově příchozí nasytili platformu cenzurními
požadavky, označováním příspěvků a obecnými stížnostmi na
ostatní uživatele. Bluesky nedávno upozornil, že za pouhých 24
hodin byla stránka zaplavena více než 42 000 zprávami a požadavky
na cenzuru se rozšířily na více než 3000 žádostí za hodinu.

Bluesky byl až do února letošního roku postaven na systému „pouze
pro zvané.“ Úprk woke herců, novinářů a aktivistů na platformu po
volbách jistě získal velkou mediální pozornost této stránky.

Progresivní celebrity a vědátoři, jako je herečka Jamie Lee Curtis,
„novinář“ Don Lemon, „novinářka“ Joy Reidová, spisovatel Stephen
King a oficiální zpravodajský účet The Guardian, se všichni rozhodli
přejít na Bluesky.

Libtardi jsou ve skutečnosti naštvaní na skutečnost, že konzervativci
mají najednou svobodu odporovat progresivním tvrzením beze
strachu ze zákazů účtů a cancel culture obecně.
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Levičáci si na Twitteru užívali dvojího metru, který agresivně
pracoval v jejich prospěch. I když jejich argumenty postrádaly fakta a
důkazy, systém podmínek služby, který Twitter zavedl, byl specificky
nepřátelský vůči konzervativním ideálům.

Progresivní členové to věděli a často toho využívali k umlčení
disentu. Jediná věc, která mohla účet zachránit, byla jeho velikost,
proto největší pravicově orientovaní uživatelé občas dostali průchod.

Exodus z X jen potvrzuje to, co většina lidí už věděla: libtardi se bojí
spravedlivé diskuze za rovných podmínek. Odmítají otevřenou
debatu, pokud není hra zmanipulována v jejich prospěch.

Zatím je obecná reakce většiny uživatelů X „Dobrý konec špatnému
odpadu!“ Je nepravděpodobné, že se tento názor změní.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 


